

4 МАР 1970

ПРАЗДНИК КУКОЛЬНИКОВ

У КАЖДОГО есть в календаре свое красное число. В этот день ты появился на свет. В этот день друзья приходят с поздравлениями и подарками...

Он появился на свет 25 лет назад. Четверть века — цифра не маленькая. Но годы его не старят. Кто он? Спросите у мальчишек и девчонок Тагила. И они ответят: городской театр кукол.

Первыми пришли дети. Рассматривают в витрине кукол — героев спектаклей. Бегло и по слогам читают афиши прошлых лет и сегодняшнего репертуара. В буфете за одним столиком сидят три Поросенка и Серый Волк. Пьют газированную воду... Чудеса? Нет. И Серый Волк, и Поросята —

юные артисты из детского сада № 140. Когда начнется торжество, они выйдут со своими друзьями поздравлять актеров и разыграют сценку из любимого спектакля «Три Поросенка и Серый Волк»...

Ну, вот и все в сборе. В зале — дети, на сцене — актеры. Директор И. Галинайтис рассказал ребятам об истории возникновения театра, об энтузиастах, которые работают в нем сегодня. Это главный режиссер О. Зарубин и главный художник В. Боровой, актеры Г. Катаева, И. Уткин, В. Беляев, И. Грачева, С. Райкова, Н. Маслова, Я. Шор и другие.

Есть еще в театре люди, фамилии которых не пишут в афишах: портные, столяры,

шоферы, осветители, радисты, рабочие сцены. Они тоже участвуют в создании спектаклей, от них зависит, будет интересным спектакль или нет. Поэтому и к ним обращены были поздравления ребят из средней школы села Покровки и Николо-Павловского совхоза, пионеров из Черноисточинска, ансамбля «Солнышко» из городского Дома пионеров, из школы № 18 и Дома культуры школьников металлургического комбината.

И как бы в ответ на все эти теплые слова театр показал юным зрителям сказку М. Корабельника «Смелому — счастье!».

А вечером в театре собрались взрослые.

Цветы, приветственные

слова, подарки. Юбиляра поздравляли представители драматического театра имени Мамина-Сибиряка, коксохимиков, металлургов, музея изобразительных искусств, Дома культуры имени Гагарина, Дворца культуры «Юбилейный». Из Свердловска приехали коллеги — артисты театров кукол и юного зрителя.

Многие актеры, технические работники были награждены грамотами Министерства культуры РСФСР, городского и областного отделов культуры, городского комитета партии, горсовета, горкома комсомола. Театр получил юбилейные дипломы Министерства культуры РСФСР и Всероссийского театрального общества.

Л. ОТИНОВА.